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35,3 % 

64,7 % 

Versenyzőként vagy edzőként 
vett részt a versenyen?

Edző

Versenyző

82,4 % 

11,8 % 

5,9 % 

Elégedett volt lova 
elhelyezésével?

Igen

Nem

Egyéb

70,6 % 
11,8 % 

17,6 % 

Elégedett volt a helyszín 
nyújtotta adottságokkal? 

(étkezési -, parkolási lehetőség, 
pályák, felszereltség...)

Igen

Nem

Egyéb

100 % 

Biztosítva voltak-e a feltételek a 
bemelegítésre és a felkészülésre 

a versenyszámok előtt? 

Igen

Nem

Egyéb

76,5 % 

17,6 % 

5,9 % 

Kellőképpen odafigyeltek a 
tisztaságra és biztosították 

ehhez a megfelelő feltételeket a 
helyszínen? 

Igen

Nem

Egyéb

88,2 % 

5,9 % 
5,9 % 

Elégedett volt a pályák 
minőségével és 

használhatóságával?

Igen

Nem

Egyéb



 

 

100 % 

Érthetőek és átláthatóak 
voltak ezek az információk? 

Igen

Nem

Egyéb

88,2 % 

11,8 % 

Problémák esetén a felelős 
személyek könnyen elérhetőek 

és segítőkészek voltak-e? 

Igen

Nem

Egyéb
93,8 % 

6,3 % 

Változás esetén időben és 
elérhető helyen közzé lett téve 

minden információ?

Igen

Nem

Egyéb

76,5 % 

11,8 % 

11,7 % 

Időben közzé lett téve minden 
szükséges információ a versenyt 
megelőzően? (startlista, boksz 

beosztás…) 

Igen

Nem

Egyéb

100 % 

Elégedett volt a 
versenybeosztásával? 

Igen

Nem

Egyéb 88,2 % 

11,8 % 

Sportszerűek voltak a 
versenytársak? 

Igen

Nem

Egyéb



Egyéb észrevétel a versennyel kapcsolatban és tanácsok a jövőbeli versenyek rendezéséhez 

Nagyon jók voltak a bírók! 

Gördülékenyen ment minden. Nagyon jól éreztük magunkat. Remek versenyhelyszín. 

Rendkívül jól szervezett, precízen levezényelt, kiváló feltételek között megrendezett Bajnokság 
volt. Rendkívül jó hatással volt a versenyre a külföldi bírók meghívása, mert reális és objektív 
eredmények születtek. 

Minden nagyon jó volt! Köszönöm szépen! 

Két versenynap közt jó lett volna egy takarítás a WC-ben. Nagyon jó, hogy minden sor box előtt 

volt kuka, de szeles időben a fekete kukászacskót nem értékelik a lovak. Kifejezetten 

balesetveszélyes! 

Az eredménylisták alapján a pónisok fiatal Lovas számban vettek részt a fiatal lovasok meg 

póniban. 😂😂😂 

Minél több külföldi bíró meghívása a versenyekre. 

Érthetetlen a kevés csapat indulása, és továbbra is szükséges - legalább a bajnokságokon - 
külföldi bírók meghívása. 

A pálya dombtetőn volt. 

Gördülékeny, jó rendezés, kiváló bírók és bírálatok. 

Futószárazás nehezen oldható meg. 

 

 

 

 


